

Από Αλυτάρχη: Αγαπητοί συμμετέχοντες στο 15° ΡΑΛΛΥ ΔΑΝΑΩΝ 2021

Αρχικά επισημαίνεται ότι τόσο οι Οργανωτές όσο και οι συμμετέχοντες οφείλουν να τηρήσουν τα προβλεπόμενα, από τις σχετικές διατάξεις που αφορούν τα μέτρα περιορισμού της πανδημίας COVID-19 και λοιπές σχετικές υγειονομικές διατάξεις προκειμένου διαφυλαχθεί η δημόσια υγεία. Τα παραπάνω με την βοήθεια και συνεργασία σας θα τηρήσουμε κατά γράμμα (Μάσκες, Αποστάσεις, Αντισηπτικό κ.λ.π.). Προκειμένου να αποφευχθεί ο συνωστισμός, παρακαλούμε όπως προσέλθετε έγκαιρα στον χώρο εκκίνησης, ώστε να πραγματοποιηθεί ο Διοικητικός και Τεχνικός Έλεγχος και **να τοποθετηθούν στο όχημα οι σένσορες.(08:30-10:30)**. Θα παραλάβετε φάκελο με αριθμούς, πινακίδα εκδήλωσης, κανονισμό, Road book, Ε.Δ.Α. ασφαλιστήριο συμβόλαιο. Προς διευκόλυνση του Τεχνικού Έφορου και κέρδος χρόνου έχετε σε ετοιμότητα προς έλεγχο: **Άδεια Οδήγησης Οδηγού-Συνοδηγού, Ασφαλιστήριο συμβόλαιο, Βεβαίωση χαρακτηρισμού, εξουσιοδότηση από ιδιοκτήτη οχήματος, κλπ, βάσει κανονισμού.**

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ Η εκδήλωση δεν καλύπτεται από οδική βοήθεια. Στο Road Book υπάρχουν επισημάνσεις για κακό οδόστρωμα εντός των Ε.Δ.Α, αλλά να είστε σε ετοιμότητα για νεότερες ζημιές στο οδόστρωμα και πέτρες από κατολισθήσεις, από πρόσφατα τοπικά καιρικά φαινόμενα. Επίσης στους επαρχιακούς δρόμους και στις Ε.Δ.Α. ενδεχομένως να συναντήσετε οικόσιτα ή άγρια ζώα και ο κίνδυνος σύγκρουσης είναι υπαρκτός. **Το Road Book έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να προέχει η ασφάλεια της εκδήλωσης.** Τα ωράρια είναι αναλόγως προσαρμοσμένα ώστε να αποφευχθεί παράβαση του Κ.Ο.Κ και να φτάσετε έγκαιρα στην αρχή των Ε.Δ.Α και στους Σ.Ε.Χ. Οι αποστάσεις έχουν μετρηθεί με ακρίβεια επί του δεξιού άκρου της οδού και οι Ε.Δ.Α έχουν μετρηθεί σε ακρίβεια ενός (1) μέτρου. Οι πινακίδες ΑΡΧΗΣ και ΤΕΛΟΥΣ των Ε.Δ.Α τοποθετούνται επί σχημάτων (τουλίπες) του Road Book και επιπλέον δίδεται και η απόσταση σε μέτρα, σε περίπτωση αφαίρεσης της πινακίδας από αναρμόδιους (κλοπή) και η μη ύπαρξη τους δεν είναι λόγος ακύρωσης της ΕΔΑ. Δεν πρέπει να σταματήσετε να κινείσθε, αν δεν δείτε την πινακίδα ΤΕΛΟΣ Ε.Δ.Α, ή αν δεν διανύσετε την απόσταση που σας δίδεται για το ΤΕΛΟΣ της Ε.Δ.Α.

Επίσημος χρόνος στη διάρκεια του αγώνα στο: <https://time.is/> και στην εκκίνηση.

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ – ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ IN - OUT (Τ.Κ.1/ Σ.Ε.Χ 1- Τ.Κ.2/ Σ.Ε.Χ 2)

Σας δίδεται επαρκής χρόνος (45 λεπτά) για ξεκούραση, καφέ, κλπ.

ΤΕΛΟΣ 1ου ΣΚΕΛΟΥΣ – Ν.ΚΙΟΣ IN (Τ.Κ.3/ Σ.Ε.Χ 3) : Ανακοίνωση προσωρινών αποτελεσμάτων 1ου σκέλους στο διαδίκτυο και στην διαρκή γραμματεία της εκδήλωσης στην λέσχη, Δαναού 11-13, Άργος. Μετά τον τερματισμό του 1ου σκέλους τα αυτοκίνητα θα κινηθούν ελεύθερα προς τους χώρους διαμονής – διανυκτέρευσης των πληρωμάτων, Άργος-Ν.Κίο-Ναύπλιο.

ΕΚΚΙΝΗΣΗ 2ου ΣΚΕΛΟΥΣ, 10:00 ΚΥΡΙΑΚΗ 7/11/2021 Ν.ΚΙΟΣ OUT- FINISH (Τ.Κ.4/ Σ.Ε.Χ 4- Τ.Κ.5/ Σ.Ε.Χ 5)

Τα αυτοκίνητα θα επανεκκινήσουν σύμφωνα με την κατάταξη της 1^{ης} ημέρας, απέναντι του χώρου τερματισμού 1^{ης} ημέρας. Από 08:30 -09:30 θα σας δοθεί το Roadbook και το Δελτίο Πληροφοριών με τις Ε.Δ.Α του 2ου σκέλους. Το υπόλοιπο πρόγραμμα όπως καθορίζεται στο Road Book και τον κανονισμό.

ΓΕΥΜΑ ΑΠΟΝΟΜΗΣ Κτήμα Βασιλείου. <http://ktimavasiliou.gr/> Για την είσοδο στο χώρο του γεύματος απονομής επάθλων ισχύουν αυστηρά όλα τα μέτρα που ορίζει το Υπουργείο Πολιτικής Προστασίας για τους κλειστούς χώρους εστίασης (πιστοποιητικό εμβολιασμού ή πιστοποιητικό νόσησης) και θα εφαρμοσθεί από τον ιδιοκτήτη η διαδικασία ανίχνευσης του κωδικού εμβολιασμού. Οι μη εμβολιασμένοι θα πρέπει με την λήξη των συμμετοχών να ενημερώσουν γραπτώς e-mail, sms την Οργανωτική Επιτροπή, ώστε να υπάρξει πρόβλεψη από τον υπεύθυνο για την παράθεση του γεύματος τους σε ξεχωριστό χώρο. Το κόστος του γεύματος για κάθε τρίτο μέλος πληρώματος, ανέρχεται στα 18 ευρώ και θα καταβληθεί στην Γραμματεία στην εκκίνηση.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ. Προσωρινά στο διαδίκτυο και επιβεβαιώνονται ως τελικά στον τερματισμό. Έκδοση-

Ανάρτηση, αποτελεσμάτων Regularity: <https://html5.anube.es/?rally=rally3099>

Touring : <https://html5.anube.es/?rally=rally3098>

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ -ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Γραμματεία Κυριακή: Κτήμα Βασιλείου. Κατά την διάρκεια του αγώνα για σοβαρούς λόγους. Πρόεδρος: Ντανάκας Γεώργιος (6937 364 888), Αλυτάρχη: Λακασάς Αποστόλης (6936 969245) ,Μέλος: Ουλή Θεοδοσία Αγωνοδίκης: Παραβάντης Γ.(6945 196 242) .Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία είμαστε στη διάθεσή σας. Σας ευχόμαστε καλή διασκέδαση και καλό τερματισμό!